
Q2-A. スタンプの利便な数を教えてください。

参加したい・
良い試み
60.3％

興味がない
23.3％

その他
16.4％

Q1-A.「ゴルフ場のスタンプラリーについてどう思いますか。」

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見とし

てお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「いこいこゴルフスタンプラリーについてお聞かせください。」vol.1

2020.1・2 月号アンケートより

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承ください。

アンケート回答数：212

Q1-B. 年齢別回答結果

18 才～ 39 才
参加したい 興味がない
64.3％
62.9％

14.3％
40 才～ 59 才 22.8％
60 才～ 80 才以上 56.8％ 29.3％

※（18歳～ 86 歳男女読者）

その他
21.4％
14.3％
13.9％

18 才～ 39 才
3箇所 4箇所
42.9％
34.8％

0.0％
40 才～ 59 才 3.1％
60 才～ 80 才以上 50.0％ 17.6％

※（18歳～ 86 歳男女読者）

5 箇所
50.0％
37.3％
23.5％

6 箇所
0.0％
3.1％
0.0％

7 箇所
0.0％
9.6％
0.0％

その他
7.1％
12.1％
8.8％

Q1-C. その他と答えた方の回答。
・興味はあるけれど子供が小さいのでいけない。（高知県 / 39 歳 / 女性）
・地域的に参加は無理かも。スタンプの数がすくなければ考える。
　（高知県 /48 才 / 女性）
・参加したいが実際には距離とスタンプの数が難しい。
　（徳島県 /50 才 / 女性）
・参加したいけれど遠くて無理。試みとしては聞いたこともなく見た
　こともない。大変おもしろいとおもう。　（岡山県 /56 才 / 男性）
・在住している近隣のゴルフ場でなら面白いと思う。
　（徳島県 /65 才 / 男性）

Q2-B. 年齢別回答結果

3 箇所
42.5 ％

4 箇所
16.4％

6 箇所
1.2％

5 箇所
33.7％

7 箇所
3.8％

その他
10.0％



Q3-A. 複数の県でのラリー方式においてどう思いますか。

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承ください。

香川県・徳島県・高知県・愛媛県・岡山県のゴルフ情報誌

奇 数 月 初 旬 発 刊

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見とし

てお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「いこいこゴルフスタンプラリーについてお聞かせください。」vol.2

2020.1・2 月号アンケートより

アンケート回答数：212

・香川県全ゴルフ場で実施して応募できるようにしてほしい。
　（香川県 / 38 歳 / 女性）
・複数の県で 5 箇所からのスタンプ応募にしてほしい。6 箇所以上は景
　品がさらに良くなると嬉しい。（徳島県 /35 才 / 男性）
・香川県に住んでいないのですが大変興味があり、景品も充実したスタ
　ンプラリーになっています。（高知県 /47 才 / 男性）
・いろんなゴルフ場をラウンドするきっかけになった。
　（徳島県 /50 才 / 男性）
・2ヶ月ぐらい前に事前告知があれば参加していた。急な実施で知る由
　もなかった。（香川県 /66 才 / 男性）
・スタンプラリーとお一人様参加コンペとの企画を組み合わせて様々な
　ゴルフ場を回ることができたらよかった。（香川県 /75 才 / 男性）

など

Q3-B. 年齢別回答結果

Q4. スタンプラリーについてご意見をお聞かせください。

18 才～ 39 才
参加したい 興味がない
35.7％
64.5％

35.7％
40 才～ 59 才 22.6％
60 才～ 80 才以上 52.6％ 31.6％

※（18歳～ 86 歳男女読者）

その他
28.6％
12.9％
15.8％

Q2-C. その他と答えた方の回答。
・高価景品、自動車ならスタンプが多くとも参加したい。
　（香川県 / 20 歳 / 男性）
・スタンプの数によって景品のランクをきめてほしい。
　（香川県 /32 才 / 女性）
・年間に何回もコースに行けないから。行った記念として押している。
　（香川県 /48 才 / 男性）
・香川に行くことが多いので期間がもう少し長ければスタンプを押し
　ていた。　（東京都 /56 才 / 男性）
・参加したが5個が限界。もっと個数のバリエーションを作ってほしい。
　（香川県 /64 才 / 男性）

参加したい・
良い試み
54.2％

興味がない
28.9％

その他
16.9％


